
Przemysł

Zagdanienia dotyczące przemysłu.

Poziom trudności: Średni

1. Produkcją stali zajmuje się  przemysł:

A - metalurgiczny

B - metalowy

C - maszynowy

D - elektromaszynowy

2. Do czołowych producentów stali na pewno nie należy:

A - Ukraina

B - Korea Pd.

C - Japonia

D - Grecja

3. Stal to stop:

A - żelaza z węglem

B - żelaza z siarką

C - srebra z żelazem

D - srebra z węglem

4. Polska nie importuje rud żelaza od:

A - Ukrainy

B - Szwecji

C - Rosji

D - Francji

5. Produkcja stali w latach 1980 - 2002 miała tendencję

A - wzrostową

B - spadkową

6. W Polsce funkcjonuje ... hut żelaza

A - 5
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B - 10

C - 15

D - 25

7. Największą hutą żelaza w Polsce jest:

A - Huta im. Tadeusza Sendzimira w Krakowie

B - Huta Katowice w Dąbrowie Górniczej

8. W jakim mieście nie znajdziemy huty żelaza?

A - w Ostrowcu Świętokrzyskim

B - w Olsztynie

C - w Stalowej Woli

D - w Zawierciu

9. Czy w miejscowości Zawadzkie znajduje się huta żelaza?

A - Tak

B - Nie

10. Bogate złoża rudy miedzi znajdziemy w Zagłębiu:

A - Legnicko-Głogowskim

B - Turoszowskim

C - Bełchatowskim

D - Górnośląskim

11. Z jakiej epoki ery paleozoicznej pochodzą łupki miedzionośne z zagłębia na Dolnym

Śląsku?

A - z permu

B - z dewonu

C - z karbonu

D - z syluru

12. W Polsce występują ... huty miedzi.

A - dwie
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B - trzy

C - cztery

13. Miedzi nie wydobywa się w:

A - Lubinie

B - Polkowicach

C - Sieroszowicach

D - Katowicach

14. W Orsku znajduje się:

A - huta miedzi

B - huta żelaza

15. W 1997 r. wyprodukowano w Polsce około 441 tys. ton miedzi, co dało nam 3

miejsce w Europie.

A - Prawda

B - Fałsz

16. W rejonie Olkusza i Trzebini wydobywa się:

A - rudy cynku i ołowiu

B - rudy żelaza

C - węgiel kamienny

D - węgiel brunatny

17. W Bukownie koło Olkusza, w Trzebini, Katowicach i Tarnowskich Górach znajdują

się huty:

A - cynku i ołowiu

B - żelaza

C - miedzi

D - złota

18. Polska jest ... cynku.

A - importerem
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B - eksporterem

19. Boksyty, potrzebne do produkcji aluminium sprowadzane są do Polski z:

A - Francji

B - Węgier

C - Grecji

D - Chorwacji

20. Jedyną hutą aluminium o pełnym cyklu produkcyjnym jest huta w...

A - Koninie

B - Skawinie

C - Głogowie

D - Legnicy

21. Hutą aluminium bez elektrolizerni jest huta znajdująca się w ...

A - Koninie

B - Skawinie

C - Orsku

D - Warszawie

22. Przemysł precyzyjny to gałąź przemysłu:

A - elektromaszynowego

B - metalurgicznego

C - chemicznego

D - lekkiego

23. Starachowice, Stąporków i Nowa Dęba to miejscowości, w których znajdują

się:

A - ośrodki odlewnictwa

B - fabryki samochodów

C - fabryki samolotów

D - ośrodki przemysłu łożysk tocznych i ślizgowych
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24. Opakowania i zamknięcia metalowe wytwarzane są w:

A - Olsztynie i Łodzi

B - Brzesku i Radomsku

C - Zawierciu i Skarżysko-Kamiennej

D - Rudnej i Legnicy

25. Ośrodkami przemysłu łożysk tocznych ślizgowych NIE są:

A - Ramosko i Brzesko

B - Poznań i Wrocław

C - Bydgoszcz i Sosnowiec

D - Kielce i Kraśnik
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Przemysł

Zagdanienia dotyczące przemysłu.

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. A

2. D

3. A

4. D

5. B

6. D

7. B

8. B

9. A

10. A

11. A

12. C

13. D

14. A

15. A

16. A

17. A

18. B

19. B

20. A

21. B

22. A

23. A

24. B

25. A
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